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INVITAȚIE

Stimată Doamnă/Stimate Domnule 

Director General,
Camera de Comerț și Industrie Suceava  în  colaborare cu Ambasada României din  Danemarca organizează  în perioada 02 – 12 august 2017 o Misiune Economică  în Ţările  Nordice (Suedia, Norvegia, Danemarca). Profitând de această ocazie, avem deosebita plăcere de a vă invita să participaţi la această Misiune. Scopul acestei misiuni îl constituie  vizitarea  expoziţiei  ,,EXPO CIFF 2017,, din Copenhaga,  fiind cea  mai  importantă  expoziţie internatională de modă (bărbaţi, femei și copii) a anului 2017 din  Europa de Nord.
PREȚ/ persoană  (loc în cameră dublă): 995 EURO + 995 RON

(Tariful valabil pentru 30 de persone)
Printre  obiectivele acestei misiuni se regăsește dezvoltarea relațiilor  economice  între  oamenii  de afaceri români și cei din Danemarca, sens în care, pe lângă vizitarea ,,EXPO  CIFF 2017,,  vor fi perfectate întâlniri la  Ambasada României la Copenhaga. Este pregătit, de asemenea, un program de vizitare extrem de variat al obiectivelor turistice aparţinând culturii și civilizaţiei Ţărilor Nordice.
Considerând că programul Misiunii Economice vă satisface pe deplin aşteptările dumneavoastră şi ţinând cont de caracterul activ și dinamic al colaborării noastre, vom fi bucuroşi să ne onoraţi cu prezenţa la această acţiune si vă rugăm să primiţi, Stimate Domnule Director General, salutările noastre cordiale.

În cazul în care oferta noastră prezintă interes, vă rugăm să ne contactaţi: persoană de contact - Dumitru Mălășincă, Director al Departamentului de Misiuni Economice, telefon 0230 521 506, 0741 221 493, e-mail: malasinca@ccisuceava.ro sau Lucrețiu Bilius, Agenţia BILCO TRADING, telefon 0722 536 958, e-mail: bilco@bilco.ro.

Aşteptăm cu interes răspunsul dumneavoastră, asigurându-vă de întreaga disponibilitate pentru colaborare.                                                                                                                                         

              Cu stimă,

Lucian GHEORGHIU

Președinte Executiv    
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